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RAPORT  DE  ACTIVITATE
AL DIRECŢIEI POLIŢIA LOCALĂ CĂLĂRAŞI

pentru anul 2016
Direcţia Poliţia Locală Călăraşi a fost înfiinţată, în baza prevederilor Legii nr.155/2010 şi prin emiterea la data de 27.01.2011 a H.C.L. nr. 17, ca instituție publică cu personalitate juridică, cu scopul exercitării atribuţiilor privind apărarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale persoanei, a proprietăţii publice și private, prevenirea şi descoperirea infracţiunilor, în următoarele domenii de activitate: 

a) ordinea şi liniştea publică, precum şi paza bunurilor; 
b) circulaţia pe drumurile publice; 
c) disciplina în construcţii şi afişajul stradal; 
d) protecţia mediului; 
e) activitatea comercială; 
f) evidenţa persoanelor; 
g) alte domenii stabilite prin lege. 

Poliţia locală îşi desfăşoară activitatea pe baza principiilor: legalităţii, încrederii,

previzibilităţii, proximităţii şi proporţionalităţii, deschiderii şi transparenţei, eficienţei şi eficacităţii, răspunderii şi responsabilităţii, imparţialităţii şi nediscriminării, în subordinea directă a Primarului Municipiului Călărași și în slujba cetățeanului, instituție care oferă servicii specializate cu respectarea strictă a competenţelor sale legale, responsabilităţi stabilite printr-un cadru juridic destul de larg ce includ un număr destul de mare de acte normative (Legi, Hotărâri ale Guvernului României, Ordonanţe şi Ordonanţe de Urgenţă, Ordine,Hotărâri ale Consiliului Local Călăraşi, Dispoziții ale Primarului,etc.). 

Pe toată perioada anului 2016, Direcţia Poliţia Locală Călăraşi a avut o legătură permanentă și a acționat împreună cu celelalte forţe ale M.A.I., pe baza unor protocoale încheiate cu fiecare structură în parte, pentru realizarea coordonatelor operaționale majore, care să conducă în final, la scăderea fenomenului contravenţional şi infracţional în principal pe raza Municipiului Călărași, fenomen care din statisticile înregistrate la nivelul municipiului şi chiar al judeţului sunt situate la nivelul anului precedent, cu tendințe serioase de scădere, acest lucru fiind determinat cu certitudine și de activitatea Direcția Poliția Locală Călărași, prin prezența în stradă a patrulelor de polițiști locali sau a patrulelor mixte.
Desfășurând, prin  efectivele  proprii,  activități de patrulare și având majoritatea  acțiunilor derulate în  situații  constatate  direct  sau  sesizate,  de încălcare  a  prevederilor  Legii  nr.  61/1991-r pentru sancționarea  faptelor  de încălcare  a unor  norme  de  conviețuire  socială,  a  ordinii  și liniștii  publice,  ori a  OUG nr.  195/2002,  privind  circulația  pe  drumurile  publice,  participând  constant,  alături  de  agenții structurii  teritoriale  a Poliției  Române,  la  constituirea  echipelor  mixte  de  intervenție  la  sesizările transmise  prin  SNUAU 112 sau chiar prin Dispeceratul propriu,  la  acest  moment suntem  în  situația  în  care  putem  spune  că  activitatea instituției  noastre,  în anul 2016, a căpătat cu adevărat un contur de activitate  tipic  polițienească,  fiind  depășit  deja  stadiul  preconceput de  serviciu administrativ care executa doar servicii de pază a bunurilor.  
Un  reper  rămâne  însă esențial  în  toate  acțiunile  noastre, și anume  legătura  permanentă  cu cetățeanul și implicarea polițiștilor locali, indiferent de compartimentul din care fac parte, imediat  în  orice  aspect pentru  care  se  impun  măsuri  de  sprijinire  a  acestuia  sau de  eliminare  a  disconfortului  creat  prin  acte  sau  fapte  produse  cu  încălcarea flagrantă a  legii,  indiferent  cine este  autorul  acestora.  Chiar  dacă  uneori  legea  nu  acoperă  toate  fațetele  situațiilor  preluate  spre rezolvare,  scopul  nostru  prioritar  este  de a preveni și de a găsi  rezolvarea  problemelor,  in  fața  măsurilor  de sancționare.


Prezenţa constantă în teren, colaborarea permanentă cu structurile teritoriale ale Poliţiei Naţionale şi ale Jandarmeriei, au creat contextul în care Poliţia Locală Călăraşi şi-a creat un loc al său în întregul sistem de ordine și siguranță publică, poate fi astfel considerată instituția conectată direct și în totalitate la viaţa comunităţii din care face parte. Prin aportul acestei instituții, la păstrarea ordinii publice (inclusiv în interiorul instituţiilor de învăţământ, prin camerele de supraveghere şi prin contactul permanent realizat cu reprezentanţii acestor instituţii), la supravegherea circulaţiei rutiere în anumite zone ale municipiului, la protecţia mediului şi salubrizarea localităţii, la supravegherea transportului în comun de călători în regim de taxi, la supravegherea activităţilor de comerţ din pieţe, oboare şi din zonele publice, la supravegherea utilizării cât mai riguroasă și în limitele legii a domeniului public, la monitorizarea şi rezolvarea unor probleme specifice de ordin social 
(persoane fără adăpost, persoane cu probleme de natură psihică, persoane care apelează la mila publicului, persoane cu risc de victimizare,etc.), la supravegherea zonelor de agrement şi a spaţiilor verzi din punct de vedere al integrităţii mobilierului urban și al protejării materialului dendo - floricol etc, s-a creat o imagine de structură reprezentativă la nivelul administrației publice locale.    
Cu ocazia unor manifestări religioase, cultural – artistice, sportive, desfăşurate în municipiul Călăraşi, Poliţia Locală, împreună cu alte forţe de menţinere şi păstrare a ordinii publice, a acţionat cu toate mijloacele din dotare pentru buna desfăşurare a acestor evenimente. Pentru exemplificare menţionăm, Sărbătoarea de Bobotează, sărbătoare care a prilejuit întâlnirea cetăţenilor acestui oraş cu tradiții vechi, renăscute în ultimul timp, spectacole inedite, sărbătoarea calului, tradiționala fasole cu ciolan și vinul fiert, etc. O altă sărbătoare importană care renaște în municipiul nostru este Sărbătoarea Peștelui, o manifestare care pune în valoare potențialul turistic al acestei zone, prilej cu care Poliția Locală Călărași a asigurat măsurile de ordine ce se impun. 
Pentru desfăşurarea în bune condiţiuni și într-un cadru legal, a manifestărilor religioase prilejuite de sărbătoarile importante Paştele Ortodox, Ziua Eroilor – Înălţarea Domnului, Aducerea Moaștelor unor Sfinți, Sărbătorile de Iarnă,  Sfințirea unor biserici, alte sărbători și manifestări care implicau un număr foarte mare de cetățeni, polițiștii locali au fost o prezență permanentă în mijlocul acestor evenimente, contribuind la sentimentul de siguranță al comunității din care fac parte. 
Pe  parcursul desfășurării unor manifestări organizate de autoritățile publice locale, Poliția Locală a luat măsuri de suplimentare a efectivelor necesare asigurării atât a ordinii și siguranței cetățenilor cât și restricționarea traficului auto și pietonal pe anumite sectoare de drum public, cum ar fi Festivalul Flori de Mai, concertul unor formaţii artistice desfășurat în aer liber, Ziua Marinei, Ora Pământului, Mitinguri de protest, Ziua Europei, Zilele municipiului Călăraşi, ZILELE DUNĂRII,   Târgul de Toamnă, Ziua Armatei, Ziua Eroilor, Ziua Veteranilor de Război, Ziua Porților Deschise la Primăria Călărași, Ziua naţională a României, Ziua Imnului, Ziua Drapelului, Cinstirea Eroilor neamului, campania de colectare a deşeurilor electronice şi electro – casnice, Sărbătorile de Iarnă (parade, spectacole, focuri de artificii, etc.) şi alte manifestări cultural – artistice, care concentrau un număr mare de participanți, iar gama de activități avea o complexitate ridicată. Astfel Poliția Locală Călărași s-a afirmat permanent ca un apărător al activităţilor cetăţeneşti, al bunurilor aparținând domeniului public și privat.
Un  aspect important al activităţii Poliţiei Locale este cel reprezentat de asigurarea ordinii publice cu prilejul desfăşurării tuturor activităților sportive, atât la Sala Polivalentă cât şi la Stadionul Ioan Comșa din Complexul Sportiv al Tineretului, la meciurile  disputate de formaţiile de handbal, futsal și de fotbal aparținând clubului Dunărea Călăraşi. La meciurile antrenante ale formaţiei de handbal masculin din Călăraşi, desfășurate în majoritatea lor, cu o sală arhiplină, la meciurile de fotbal unde formația călărășeană a disputant partide inedite cu formații de top din cadrul diviziei secunde și nu în ultimul rând la meciurile formaţiei de futsal, polițiștii locali au asigurat cu succes măsurile de păstrare a ordinii și siguranței publice, conform planurilor de măsuri avizate de Inspectoratul de Jandarmi Călărași, partide la care au existat doar incidente minore, repede anihilate de forțele de ordine, au demonstrat profesionalismul cu care această instituție abordează toate conotațiile vieții cotidiene. Poliția Locală a protejat la propriu desfășurarea unei etape din Campionatul Național de Ciclism, activitate răsplătită de organizatori cu înmânarea unei cupe și a unei diplome de recunoaștere a meritelor polițiștilor locali care au asigurat buna desfășurare a acestei competiții. Nu în ultimul rând au fost asigurate măsuri de însoțire la marșul motocicliștilor cu prilejul zilelor municipiului, parada cailor la Bobotează și Zilele municipiului, parada portului popular la Festivalul Hora Mare, fără să apară incidente.
 De asemenea cu ocazia inaugurării unor obiective, culturale, sportive sau de cult importante din municipiul Călăraşi, Poliţia Locală Călăraşi a asigurat măsurile speciale de ordine publică şi fluenţa traficului rutier în zona desfăşurării evenimentului. 
Poliţiştii locali călărăşeni au participat la acţiuni complexe de o mare importanţă pentru comunitatea locală, din care amintim:

· S-a acţionat pe străzile din municipiu pentru respectarea traseelor privind traficul greu, cu

aplicarea sancțiunilor corespunzătoare pentru cei care nu au plătit taxa stabilită, privind accesul în municipiu;

· S-a acţionat împreună cu inspectori din cadrul Compartimentului Transporturi privind
staţionarea, parcarea şi oprirea autovehiculelor pe anumite străzi din municipiu, regimul de transport în comun și taximetrie, stabilirea auto fără stăpân sau abandonate;
· A fost asigurată ordinea publică şi dirijarea traficului auto, cu prilejul tăierii sau toiletării

copacilor din municipiu sau cu prilejul unor lucrări în carosabil (ex.CL 8, str.Belșugului îngustare scuar, str.Cornișei, reabilitare scuar strada Prelungirea București, etc.);

            -    S-a asigurat ordinea publică şi dirijarea traficului auto, cu prilejul curăţării drumurilor şi transportării zăpezii din municipiu;

· S-a acţionat în perioadele caniculare la corturile medicale, instalate în anumite zone ale
oraşului, poliţiştii locali asigurând integritatea acestora şi a personalului de intervenţie;
· S-a acţionat frecvent în toate pieţele agroalimentare, Bazar şi Oborul Duminical, atât pe

linia păstrării ordinii publice, fluidizării traficului rutier, cât și pe respectarea regulilor de comerţ, a modulului în care comercianții și producătorii particulari înțeleg să desfăşoare această activitate, luându-se măsuri drastice cu privire la ocuparea abuzivă a spațiilor adecvate, verificarea la timp a cântarelor, a documentelor de provenienţă şi însoţire a mărfurilor, al stadiului de achitare al taxelor către primărie, etc.; de asemenea la obor s-a acţionat, în anumite situaţii, pentru interzicerea comercializării animalelor vii; 

· S-a acţionat împreună cu D.S.V. la Comandamentul antiepizootic şi cu Direcția
Comunitară de Gestionare al Câinilor fără Stăpân la acţiuni de ecarisaj, la verificarea adopțiilor şi la activități de protecţie a personalului care executa vaccinarea animalelor;

· S-a acţionat, împreună cu Compartimentul Transporturi din cadrul Primăriei şi Serviciul
Circulaţie din cadrul I.P.J. pentru eradicarea pirateriei auto şi surprinderea celor care efectuează activităţi de taxi prin curse clandestine, neplătind taxele aferente statului;

· S-au efectuat, în preajma Sărbătorilor de Iarnă, împreună cu reprezentanţi ai
compartimentelor specializate din cadrul Poliţiei Române, controale pe linia respectării legislaţiei privind comercializarea produselor pirotehnice;

· S-a intervenit pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă, prin anunţarea ambulanţei,

privind bolnavi sau cetățeni cu afecţiuni cronice sau psihice.

· S-a acţionat pe raza municipiului pentru depistarea copiilor străzii care practică cerşetoria.

De asemenea s-a urmărit identificarea şi combaterea exploatării copiilor străzii – împreună cu  inspectori din cadrul Direcției pentru Protecția Copilului.

· S-a acţionat împreună cu inspectorii din cadrul Primăriei pentru informarea şi somarea

persoanelor şi a societăţilor comerciale, că au obligaţia să cureţe zăpada şi gheaţa din faţa curţilor, a scărilor de bloc şi din faţa magazinelor, respectiv a sediilor de firme, respectiv pentru ridicarea unor bunuri depozitate pe domeniul public, prilej cu care au fost înmânate somații scrise.
Sintetizând activitatea în cifre, putem prezenta succint rezultatele obţinute în anul 2016 

           - Numărul de poliţişti locali pentru ordine publică şi circulaţie, în medie pe zi : 24


- Număr de autoturisme utilizate în patrularea auto, în medie pe zi : 5;

- Acţiuni şi controale efectuate : 257;

- Total sancţiuni aplicate : 2.006 făță de1.604 în 2015; din care: 871 cu amendă contravențională în valoare de 169.820 lei și 1.135 cu avertisment scris; 

- Persoane legitimate şi identificate: 7569;

- Auto verificate 899 din care 670 camioane; 

- Persoane luate în evidenţă și introduse în baza proprie de date în cursul anului 2016: 149,

- Acţiuni de însoţire a funcţionarilor publici din cadrul Primăriei la diferite activități: 309, din care amintim: 


- cu Compartimentul Transporturi – 39 acțiuni comune;


- cu Compartimentul Gospodărire locală: 89 acțiuni comune (deszăpezire, ajustare, toiletare și tăieri de arbori, montare stâlpi de iluminat, executare marcaje stradale, sesizări, plângeri, etc.);


- cu Compartimentul Urbanism (SUAT) – 96 acțiuni comune împreună cu inspectorii la diferite sesizări, plângeri, etc.;


- cu Serviciul Public Comunitar de Gestionare a Câinilor fără Stăpân – 37 acțiuni comune ( însoțire capturare, verificări adopții, alte activități);


- cu EcoAqua – 23 acțiuni; 


- cu Serviciul de Asistență Socială – 25 acțiuni comune (însoțire la unele anchete sociale, acțiune la Cantina de Ajutor Social, recuperarea unor oameni ai străzii și conducerea lor la UPU sau la adăpostul de noapte de la Căminul de bătrâni) 9 persoane identificate fără adăpost;

- Acţiuni de conducere a minorilor la centrele de plasament: 35 din care cinci acţiuni împreună cu d-na Untescu de la Centrul Sf. Maria;
- Persoane invitate la sediul instituţiei : 104;

- Acțiuni întreprinse la solicitarea cetățenilor prin Dispeceratul DPL sau prin 112: 501 prin dispeceratul propriu și 15 prin SNUAU 112;
- PVCC afişate la domiciliul contravenienţilor: 248;

- Pânde executate : 395;

- Activități de asigurare a locului faptei până la venirea organelor competente: 39 cazuri din care amintim 5 incendii, 27 accidente rutiere, 7 spargeri; 

- Infracţiuni constatate: 6;
- Infractori prinşi : 8 predați IPJ pentru continuarea cercetărilor;

Persoane suspecte predate Poliţiei pentru continuarea cercetărilor: 25 din care 5 urmăriți locali;

- Sesizări telefonice: 501;
- Auto verificate: 899 ;
Poliţiştii locali călărăşeni au participat la un număr de 3.222 activități specifice, din care putem exemplifica:

· Fluidizare trafic auto – 551;

· Opriri, staționări, parcări, biciliști, pietoni – 674;

· Trafic greu – 512;

· Disciplina în construcții – 289;

· Supraveghere parcuri și zone de agrement – 492;

· Liniștea și ordinea publică – 508;
· Manifestări cultural – sportive – 123;

· Respectarea prevederilor Legii nr349/2002 – 73;


Mai sunt multe lucruri de pus la punct în ceea ce priveşte activitatea de informare a cetăţenilor, pentru promovarea unor relaţii civilizate în viaţa de zi cu zi, prin aducerea la cunoştinţă cetăţenilor a obligaţiilor ce le revin ca locuitori ai acestei urbe.


Din punct de vedere al dotării tehnico materiale, în anul 2016, a fost asigurat integral
echipamentul de lucru pentru poliţiştii locali, au fost achiziționate două autoturisme de serviciu și au fost supuse unor reparații capitale alte două dintre ele, la momentul actual fiind în exploatare șase maşini din care cinci DACIA LOGAN și o DACIA DOKKER, au fost asigurate legăturile telefonice de intervenţie prin reţeaua  ORANGE şi prin cele 29 staţii emisie – recepţie MOTOROLA, pentru a interveni rapid şi prompt în zonele solicitate. Mobilitatea patrulelor auto a făcut că să fie soluţionate cu promptitudine solicitările din diferite zone ale municipiului. De asemenea patrulele mixte organizate cu Poliţia municipiului Călăraşi, conform protocolului de colaborare, au determinat rezolvarea unor probleme de convieţuire socială şi păstrarea ordinii publice.


Un rol important îl constituie cele 181 camere de supraveghere, monitorizate de către compartimentul specializat din cadrul Poliției Locale.

De asemenea, din punct de vedere al armamentului şi muniţiei, Poliţia Locală are în dotare un număr de 25 pistoale marca GLOCK cu muniţia aferentă. În anul 2016 nu s-a executat nici o ședință de tragere cu armamentul din dotare, din lipsa fondurilor necesare acestui tip de activitate. În această perioadă nu au existat evenimente în ceea ce priveşte portul, păstrarea şi manipularea armamentului şi muniţiei. Au fost respectate întocmai şi la timp reglementările cu privire la întreţinerea armamentului, acesta fiind curăţat periodic sau de câte ori se impunea acest lucru, verificările făcute de către conducerea Poliţiei Locale şi de către serviciul specializat din cadrul Poliţiei Române fiind apreciate pozitiv. Nu au existat cazuri de utilizare a armamentului din dotare, pe timpul executării serviciului.


Activitatea de pregătire profesională şi de specialitate a întregului personal s-a desfăşurat conform planificărilor, conştienţi fiind că o bună pregătire a tuturor cadrelor dar în primul rând a poliţiştilor locali va duce la îmbunătăţirea calităţii serviciilor prestate.


Un real succes a fost și finalizarea procesului de şcolarizarea a tuturor polițiștilor locali în cadrul unor centre de perfecționare ale Poliției sau Jandarmeriei, astfel că în prezent  numărul total de cadre pregătite se ridică la 63, apte să acționeze în stradă, aceștia contribuind la rezolvarea cu profesionalism a situaţiilor deosebite ce pot apare pe timpul executării serviciului operativ.
Pregătirea s-a efectuat în baza planurilor tematice lunare, aprobate de către Directorul instituţiei, fiind condusă şi urmărită de către cadrele cu atribuţii în acest sens.


O importanţă deosebită a fost acordată respectării cu stricteţe a normelor specifice de protecţia muncii şi P.S.I. de către întregul personal, prin instructaje lunare şi instruiri efectuate la fiecare intrare în serviciu a poliţiştilor locali, ţinându – se cont de condiţiile specifice fiecărui post şi fiecărei activităţi. În acest scop referentul cu atribuţii de protecţia muncii a urmărit personal instructajele, insistând pe cunoaşterea consemnelor particulare ale posturilor, a locurilor şi punctelor periculoase din toate obiectivele, eliminarea improvizaţiilor la instalaţiile electrice şi de gaz, interzicerea accesului în fluxul tehnologic al beneficiarilor, cunoaşterea operaţiunilor la predarea – primirea armamentului şi muniţiei, reguli de deplasare de la şi la obiective.


Evaluarea situaţiei operative s-a realizat săptămânal şi a relevat faptul că Poliţia Locală Călăraşi a acţionat în scopul prevenirii faptelor antisociale, conform Rapoartelor de Activitate depuse săptămânal la sediul Primăriei Călăraşi.

O comparaţie cu anul precedent a rezultatelor activităţii noastre  în general dar şi a acţiunilor specifice ale Direcţiei Poliţia Locală Călăraşi pe diferite zone, scoate în evidenţă o oarecare  creştere a   respectului faţă de lege, din partea cetăţeanului, fără a ajunge totuşi să putem aprecia că  ne apropiem de o firească şi mult-aşteptată normalitate. Acest fapt reiese din atitudinea locuitorilor în unele situaţii concrete constatate în teren, poliţiştii locali începând uşor, uşor să-şi recape respectul din partea cetăţenilor în slujba cărăra se află. 
De exemplu:

-   poliţiştii locali au încercat să conştientizeze cetăţenii municipiului atât cu privire la depozitarea corespunzătoare a deşeurilor la platformele de gunoi, cu precădere a celor rezultate din construcţii  şi a gunoiului animalier, cât şi în ceea ce priveşte achitarea datoriilor financiare restante către operatorul de salubrizare;
-  au fost depuse eforturi deosebite privind scăderea vizibilă a numărului de autoturisme parcate pe spaţiul verde sau abandonate pe domeniul public, prin atenţionări și luarea măsurilor sancționatorii ce se impuneau; 

-  respectarea de către marea majoritate a conducătorilor de autocamioane a traseelor stabilite de către administraţia publică locală şi implicit plata taxelor de acces în municipiu;
- supravegherea animalelor de companie în mod mai responsabil şi cu o diminuare semnificativă a situaţiilor de nerespectare a obligaţiilor deţinătorilor acestora;
- consumul de seminţe în parcurile municipiului a scăzut considerabil;

- distrugerea sistematică a mobilierului urban, a zonelor verzi, a parcurilor, a dus la intensificarea supravegherii acestora şi la măsuri drastice aplicate celor care au fost surprinşi în astfel de ipostaze;


Aflată într-o colaborare continuă, cu Poliţia municipiului Călăraşi prin patrule mixte atât pe segmentul de ordine publică cât şi pe cel de circulaţie, patrulele Direcţiei Poliţia Locală Călăraşi au încercat în permanenţă să acopere în totalitate întregul teritoriu al municipiului, în special în zonele cu probleme, creându-şi o bună vizibilitate din partea cetăţenilor cu un efect preventiv real, obţinând o serie de rezultate bune pe care, chiar şi în actuala situaţie, sperăm să le menţinem sau chiar să le depăşim.
Pentru a da forţă întregii activităţi de patrulare şi de constatare a tuturor încălcărilor

prevederilor actelor normative aflate în competenţă, pe parcursul anului am derulat şi acţivităţi în baza unor  planuri de măsuri care au vizat acţiuni în diferite zone ale municipiului, unde au fost sesizate producerea unor  fapte de natură contravenţională sau penală pe cele mai importante zone de lucru. Aceste acţiuni, desfăşurate pe perioade limitate în timp, au completat activitatea zilnică şi au dus atât la creşterea gradului de siguranţă al cetăţenilor cât şi la diversificarea  intervenţiilor pe domeniul de activitate al Poliţiei Locale. 


Acordând o atenţie similară anilor precedenţi şi  ţinând cont de experienţa acumulată, precum şi de rezultatele şi sintezele întocmite pe baza actelor de constatare încheiate în perioadele anterioare, am concentrat acţiunea de patrulare a poliţiştilor locali pe zonele cele mai expuse şi în intervalele orare în care predispoziţia la acte antisociale  este mai mare. Aceste sinteze scot în evidenţă evoluţia faptelor de încălcare a normelor de conviețuire socială, în unele sectoare sau cartiere ale municipiului sau zone de agrement, ca de exemplu – Parcul Aurora, Parcul Central, Parcul Dumbrava, Scuar Prelungirea București, parcurile Luceafărului, Năvodari, BIG, Victoriei, Intim, Sf. Gheorghe, Sf. Anastasia, Constructorului, Cărămidari, Speranța, etc. ceea  ce ne-a permis formarea unei imagini clare a punctelor ce necesită atenţie şi impun intervenţia permanentă a polițiștilor locali. Totodată,  am  luat măsurile necesare pentru  prevenirea aspectelor legate de tulburarea liniştii publice, iniţiind încă din primăvară, acţiuni de informare a cetăţenilor în legătură cu respectarea prevederile actelor normative aflate în vigoare și care stipulează măsurile sancționatorii în cazul constatării unor contravenții. Au fost distribuite informări către cetățenii municipiului, începând cu cei mai tineri, aflați la grădiniță și la școală, pentru a înțelege că este important să colaboreze cu polițiștii locali pe diferite aspecte, constatate de ei atât la școală cât și în zonele de joacă, continuând cu liceeni și apoi cu pensionarii cei mai întâlniți cetățeni în zonele de recreere pe care am încercat să-i convingem de justețea actelor noastre și de importanța constituirii acestei instituții la nivelul municipiului nostru. 

La o comparaţie a măsurilor aplicate, consecință a faptelor comise pe raza municipiului Călărași, în temeiul actelor normative specifice activității Poliției Locale Călărași, de-a lungul întregului an şi a încadrării juridice a acestora, se constată o evoluţie diferită a faptelor  constatate şi sancţionate. Astfel, atitudinile recalcitrante şi de nesupunere a unor cetăţeni, la solicitările şi intervenţiile poliţiştilor locali – cum sunt cele de refuz de legitimare, adresarea de injurii şi ameninţări,  au crescut faţă de anii precedenţi. Acelaşi lucru se poate spune şi despre consumul de băuturi alcoolice, faptă pentru care numărul de sancţiuni a  crescut  pe tot parcursul anului dar mai ales în perioadele mai calde ale anului. Aceaste fapte se constatată în majoritatea situaţiilor, la locatarii blocurilor care îşi petrec o parte  a timpului în serile călduroase, în faţa blocului, pe aleile parcurilor dar mai ales în foișoarele din incinta acestora. Cunoscând situaţia concretă din teren, aici putem spune că o asemenea evoluţie a măsurilor luate pentru astfel de fapte se datorează, fără nicio îndoială, în aceeaşi proporţie, activităţii continue şi consecvente a poliţiştilor noştri, care au ştiut să depisteze abaterile de acest tip, dar şi persistenţei locuitorilor într-o tradiţie la care s-ar părea că nu doresc să renunţe. Legat de “tradiție” s-a acționat cu o intensitate sporită în toate cazurile ce au vizat consumul de semințe în parcuri, zone de agreement, alei, trotuare, etc. toate aceste aspecte fiind concretizate în multe procese verbale de constatare a contravențiilor completate. Polițiștii locali au încercat o eradicare a acestui fenomen care indirect a devenit oportun odată cu venirea primelor zile călduroase, banalul consum de semințe și identificarea consumatorilor ocupând primul loc în activitatea de gospodărire urbană a municipiului. 
 
Colaborarea constantă, până la această dată cu Poliţia municipiului Călăraşi, a  creat posibilitatea participării instituţiei noastre pe parcursul anului 2016, la un număr foarte mare de acţiuni, îndreptate în special în sensul combaterii infracţionalităţii, a violenţei în şcoli sau a delicvenţei juvenile, dar şi combaterii absenteismului şcolar. S–a colaborat de asemenea cu Inspectoratul Şcolar Călăraşi şi Asociaţii nonguvernamentale pentru scăderea numărului de conflicte în şcoli – prin distribuirea de flaiere cu un profund caracter educativ.

De asemenea un rol important în activitatea noastră a fost prevenirea faptelor în care au fost implicate persoanele vârstnice, fiind împărțite foarte multe materiale cu privire la măsurile ce se impun a fi luate în anumite situații.


Un accent deosebit am pus şi în acest an pe activitatea de prevenire. Acţiunile preventive, prin care se urmăreşte o informare cât mai completă  a cetăţenilor asupra obligaţiilor pe care aceştia le au în ce priveşte viaţa în comunitate dar şi în ce priveşte măsurile pe care ei trebuie să le ia pentru  eliminarea riscului de a deveni vicime sau păgubaşi au constat în :

· distribuirea de materiale la biserici, în cutiile poştale ale cetăţenilor, asociaţiile de pensionari sau prezentarea direct de către poliţiştii locali aflaţi în patrulare, a problemelor legate de tulburarea liniştii publice, care caracterizează perioada caldă a anului şi zonele aglomerate;
· informarea conducătorilor de autovehicule cu masa maximă autorizată mai mare de 3,5 tone, în legătură cu restricţiile legate de circulaţia unor astfel de  maşini, pe străzile din municipiu; 

· distribuirea de materiale de informare a administratorilor tuturor societăţilor comerciale în legătură cu obligaţiile pe care le au în perioada de iarnă,

· sfaturi pentru cetăţeni care cuprind repere importante pentru prevenirea furturilor din locuinţe sau a furturilor din societăţi comerciale;.. 


Materiale informative și somații au fost plasate şi pe parbrizele autovehiculelor expuse la vânzare sau a celor considerate abandonate, prin care se aducea la cunoştinţa deţinătorilor legali, măsurile ce trebuiesc luate de către aceştia pentru a nu încălca legea precum şi măsurile legale ce pot fi luate împotriva lor în cazul nerespectării legii.


Activitatea antiifracţională apare în cadrul instituţiei noastre, ca un rezultat firesc al participării constante şi continue a tuturor poliţişti locali, la instruirea comună cu poliţiştii de la Ordine Publică din cadrul Poliţiei Municipiului Călăraşi şi  la acţiunile zilnice de patrulare pe întreaga zonă teritorial-administrativă a municipiului. 

Activitatea de achiziţii s-a derulat corespunzător, în limitele bugetului şi a sumelor alocate, în strictă concordanţă cu prevederile OUG nr. 34/2006. Toate  reperele din planul de achiziţii au fost achiziţionate  prin sitemul SEAP (inclusiv pentru achiziţia de carburanţi) sau direct de pe piaţă, după sondarea ofertelor prezentate de către furnizori. 

În anul 2016 nu au fost depistate abateri disciplinare în rândul personalului Poliţiei Locale Călăraşi, făcându-se doar  atenţionări şi avertizări verbale pentru diferite abateri uşoare.

În cadrul compartimentului financiar-contabil menţionăm că execuţia bugetului pe anul 2016 s-a desfășurat astfel:
	BUGET 2016

	TITLUL
	TRIMESTRUL I
	TRIMESTRUL II
	TRIMESTRUL III
	TRIMESTRUL IV

	
	APROBAT
	PLĂȚI
	APROBAT
	PLĂȚI
	APROBAT
	PLĂȚI
	APROBAT
	PLĂȚI

	Cheltuieli de personal
	630.000
	595.843
	630.000
	592.652
	630.000
	592.595
	515.000
	622.299

	Bunuri și servicii
	90.000
	51.158
	130.000
	83.093
	120.000
	89.325
	100.000
	138.617

	Cheltuieli de capital
	70.000
	0
	60.000
	0
	0
	112.878
	0
	2.827

	TOTAL
	790.000
	647.001
	820.000
	675.745
	750.000
	794.798
	615.000
	763.743



TOTAL an bugetar 2016 – APROBAT 2.975.000 lei


                                             PLĂȚI 2.881.287  lei


Pentru perioada următoare se are în vedere o serie de activități importante privind asigurarea bazei materiale, a unor echipamente moderne și la pregătirea teoretică și practică a polițiștilor locali, din care menționăm :

· în primul rând  pregătirea şi organizarea noilor activităţi impuse prin Legea nr. 155/2010, 

activităţi care nu se pot realiza decât printr-o pregătire profesională a polițiștilor locali nu numai la ședințele tematice ci și prin activități autodidacte care să conducă la însuşirea cadrului legal în baza căruia se desfăşoară activităţile specifice acestei instituții, cunoaşterea perfectă a tuturor atribuţiilor preluate  şi   organizarea modului concret de lucru pentru fiecare din domeniile menţionate în parte;
· stabilirea colaborării cu toate instituţiile implicate în activităţi în care avem competenţe legale,

prin încheierea de  protocoale de colaborare; 
· creşterea volumului de activităţi cu rol de prevenire pe toate zonele noastre de lucru,
creşterea intransigenţei agenţilor Poliţiei Locale, în stabilirea măsurilor legale de sancţionare pentru faptele de natură contravenţională și a faptelor de natură infracțională.
Printr-o hotărâre de Consiliu Local, la sfârșitul anului 2016 s-a alocat un spaţiu Direcţiei Poliţia Locală Călăraşi, o centrală termică, care urmează să fie expertizată și apoi să fie demarate lucrările de reabilitare și construcție, deoarece actualul spaţiu nu mai întruneşte condiţiile de executare a unui serviciu impus de imagine, standarde şi de noile atribuţii specifice acestei instituţii, aşa cum se întâmplă la alte instituţii similare din ţară.
Întocmit,  
                                                                                           Director Executiv

                                                                                            ANGHEL Daniel
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