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                                         RAPORT DE ACTIVITATE


 In perioada 01 – 31 Mai 2023, polițiștii locali din cadrul Direcției Control Comercial si Protectia Mediului  şi-au desfăşurat activitatea, conform atributiilor specifice, atribuţii conferite de Legea nr. 155/2010, H.G.nr. 1332/2010, respectiv Regulamentul de Organizare şi Funcţionare. 
S-au avut în vedere, în principal, actiuni organizate si desfasurate pe activitati comerciale, pe mediu si salubrizare, pe disciplina in constructii, pe respectarea HCL 125/2022, precum si pe alte linii.

În luna Mai 2023 polițiștii locali din cadrul Directiei Control Comercial si Protectia Mediului  :
· au continuat desfășurarea de acțiuni specifice pe activitati comerciale – au fost verificati agentii economici, persoane fizice si juridice din cadrul Pietei Big Orizont si Piata Centrala: actiuni de verificare a legalitatii activitatilor desfasurate, verificarea documentelor, verificarea autorizatiilor de functionare, actiuni  de respectare a  regulamentului pietelor.

· au efectuat pande si supravegheri la platformele de gunoi din Municipiul Calarasi conform Graficului stabilit de Directia Politia Locala Calarasi si  Serviciul de Gospodarire Comunala din cadrul Primariei Calarasi(zona Oborul Nou, Zona Cimitirului Mircea Voda, Platforma Parc Victoria, Str Dropia, platforma Str Cornisei)

· au acționat cu doua patrule mobile, pe raza Municipiului Calarasi pentru menținerea curățeniei mai ales în zona platformelor de gunoi, zona centrelor comerciale, Piata Big Orizont si Bazarul Calarasi, depistarea persoanelor, care aruncă gunoi în alte locuri decat cele special amenajate și a celor care caută prin deșeurile menajere din aceste locații.

· In data de 11.05.2023, au demarat o ampla actiune in Cartierul Rezidential de tineri de pe Str Prel. Sloboziei, pentru verificarea constructiilor, care se realizeaza in zona(s-a procedat la identificarea proprietarilor imobilelor, firmele de constructii care efectueaza lucrarile, autoutilitarele utilizate pentru transportul materialelor de constructii)
· au procedat la verificarea sesizărilor primite de la cetățeni cu privire la lucrari de constructii efectuate fara autorizatie de construire, emisa de Primaria Calarasi, precum si sesizari la fata locului, in timpul patrularii pe raza Municipiului. 
· au actionat pentru verificarea constructiilor fara autorizatie de construire, impreuna cu colegii de la Directia Urbanism din cadrul Primariei Calarasi si au fost depistate un numar de 5 constructii fara autorizatie de construire.
  
· au procedat la verificarea sesizărilor primite de la cetățeni cu privire la tulburarea ordinii și liniștii publice sau nerespectarea normelor de conviețuire, aplicând măsurile coercitive funcție de fiecare caz în parte ;











În perioada 01 – 31 Mai 2023 polițiștii locali din cadrul Direcției Control Comercial si Protectia Mediului  au legitimat un număr de 68 persoane, au intervenit la 10 sesizări primite prin Dispeceratul Politiei Locale Calarasi si au aplicat un număr de 23 sancțiuni contravenționale (în valoare de 63.300lei) și10 avertismente verbale ( OUG 92/2021, Legea 61/1991 și H.C.L. 125/2022, OG 99/2000), după cum urmează:



1. Legea nr. 61/1991 – R - sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice – 5 fapte constatate fiind aplicate sancțiuni contravenționale cu amendă în valoare de 1.100 lei ;
2. H.C.L. 125/2022 – privind Regulamentul de gospodărire comunală a municipiului  –
 15  fapte constatate, fiind aplicate sancțiuni contravențională în valoare de 16.800 lei dar și cu avertisment scris;
3. OUG 92/2021 – privind regimul deseurilor– 2 fapte constatate, fiind aplicate sanctiuni contraventionale in valoare de 45.000 de lei.
4. OG 99/2000 – privind comercializarea produselor si serviciilor de piata, -1 fapta constatata, fiind aplicata sanctiune contraventionala in valoare de 400 de lei, de asemenea s-a aplicat masura suspendarii activitatii pentru o societate comerciala din Calarasi.


De asemenea, au fost intocmite 4 Procese verbale de constatare pe Legea 50/1991 -R- privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii, care au fost inaintate Directiei de Urbanism din cadrul Primariei Municipiului Calarasi pentru luarea masurilor care se impun.
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